
Zápis z podzimního  jednání Aktivu Zasloužilých Hasičů při SH ČMS  konaného        dne 8.-9.10.2024 ve Starém Městě u Uherského Hradiště
Program jednání:
1. Zahájení
2. Přítomní dle prezenční listiny.
3. Kontrola zápisu z minulého zasedání AZH ČMS
4. Informace z jednání VV SH ČMS
5. Informace z krajských aktivů ZH, včetně osobních informací z jednotlivých okresních aktivů.
6. Vzájemná diskuse a výměna získaných zkušeností.
7. Závěr 
Jednání aktivu zahájil vedoucí AZH bratr Josef Netík přivítáním přítomných účastníků a hostů, kteří postupně pozdravili zástupce jednotlivých krajů a seznámili je s místními zkušenostmi s činností AZH. Postupně se svou zdravicí vystoupili starosta města ing. Martin Zábranský, ředitel HZS Zlínského kraje plk. Ing. Vít Rušar, starosta krajského sdružení  Vlastimil Nevařil a hlavní organizátor akce domácí starosta OSH Uherské Hradiště Václav Holásek.
V rámci doprovodného programu  navštívili účastníci také Muzeum Velké Moravy a Cyrilometodějské centrum  ve Starém Městě, ale také Letecké Muzeum v Kunovicích s velmi zajímavým vyprávěním bývalého pracovníka a zaměstnance tohoto muzea.
V průběhu pozdního odpoledne navštívil jednání také náměstek starostky SH ČMS bratr Jan Aulický, který všechny pozdravil a informoval přítomné především z jednání Vedení SH ČMS. Proběhla diskuze ohledně sportovců ve SH ČMS.
Následovala kontrola zápisu z minulého zasedání, diskuse o zkušenostech a o činnosti aktivu i s připomínkami, které trápí činnost AZH v jednotlivých krajích zejména je to vysoký věk a zdravotní problémy účastníků hlavně pak problémy pohybového ústrojí. Bratr Josef Netík připomněl , že některé KSH nezasílají pozvánky na setkání ZH KSH , nebo termín je v den, kdy zasedá VV SH ČMS. Dále připomněl že některé KSH nemají zástupce vedoucího Aktivu ZH a když nemůže vedoucí , tak nepřijede nikdo.
V závěru bylo dohodnuto, že se  jarní setkání uskuteční v polovině května 2025 v severomoravském kraji a organizační zabezpečení bude mít na starosti br. Ing. Leo Kuběna.   
Bratr Josef Netík na závěr poděkoval všem účastníkům jednání , popřál spokojené Vánoční svátky a do Nového roku hodně zdraví a ještě jednou zdraví.     
Zapsal:
Antonín Tomeček
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