 
ZÁZNAM z jednání Vedení SH ČMS ze dne 18. října 2024 
 
Přítomni: Monika Němečková, Josef Bidmon, Zdeněk Nytra, Jaroslav Salivar, Dana Vilímková, Richard Dudek, Jan Aulický, Karel Barcuch a Irena Špačková 
Omluveni: –
 
Jednání zahájila M. Němečková, přivítala přítomné a představila program jednání. Jako zapisovatele požádala I. Špačkovou. 
Vedení souhlasilo s programem i zapisovatelkou. 
 
1) Příprava shromáždění starostů SS OSH

Vedení se zejména zabývalo přípravou návrhu usnesení a rovněž přípravou udílení Záslužného řádu Janu Slámečkovi a pamětní medaile ke 160. výročí členům ÚKRR. 


2) Příprava VV SH ČMS 

Starostka předložila návrh pozvánky na jednání VV SH ČMS, které se bude konat 30. října v Přibyslavi. Znovu byl do pozvánky zařazen termínový kalendář s ohledem na průběžné doplňování termínů jednotlivých akcí. 
Vedení schválilo pozvánku bez úprav.

3) Různé

Evropský summit prezidentů a viceprezidentů hasičských sborů (ESF 112)
Z. Nytra informoval přítomné o připravovaném summitu, který se bude konat 5. až 6. 11. v Bruselu. Je určen dobrovolným hasičům a jednat se bude zejména o asociaci spolků dobrovolných evropských hasičských sborů. 
Vedení vzalo informace na vědomí.

Dotace a granty MŠMT
· Bude podán investiční grant na materiální podporu (250 tisíc). Bude určen pro vybavení pro táborovou základnu Jánské koupele. Ukončení podání je na konci října.
· Dále MŠMT vypsalo grant na řemeslné a rukodělné soutěže (pro projekty spolků, které organizují pro školy a školky). SH ČMS podá grant na POODM.
· Šablony pro vzdělávání v NNO – SH ČMS uspělo v operačním programu J. A. Komenský a získalo v rámci tohoto programu podporu 18,5 mil korun. Projekt poběží až do roku 30. 6. 2027. Je možné ho využít i na mzdové prostředky, proto bude do Kanceláře SH ČMS přijat zaměstnanec, který bude komunikovat napřímo s kolektivy mladých hasičů a kromě konzultací jim pomůže s realizací monitorovacích zpráv. Celkem se k projektu přihlásilo 258 sborů.
Vedení vzalo informace na vědomí.

Dotace MV
Starostka připomněla, že na předchozím jednání vedení se rozvinula diskuse nad materiálem „sněmovní tisk 805“ – návrh státního rozpočtu pro rok 2025. V části Dotační výdaje kapitol podle programů (EDS/ZED) je v řádku Z1404 Podpora spolkové činnosti spolků působících na úseku požární ochrany, jejichž členové vyvíjejí činnost i v jednotkách SDH obcí krácena částka oproti roku 2024 cca o 10 mil. V případě SH ČMS v porovnání s Rozhodnutím z roku 2024 o 8 725 000 Kč. Opakuje se tak situace z roku 2024, kdy dobrovolným hasičům je krácena dotační podpora, navíc v návrhu na 3 roky dopředu, tj. do roku 2027. 
Starostka iniciovala jednání s genpor. V. Vlčkem, v této záležitosti. Výsledkem jednání bylo zjištění, že částka byla zapsaná v jiné části rozpočtu a dojde k úpravě. 

Dotace MO
Znovu byl podán grant MO a jeho podprogramy (107992 Podpora branně-sportovních a technických aktivit obyvatelstva, 107994 Příprava občanů k obraně státu), pro rok 2025.
Starostka informovala o dvou proběhlých kurzech (5. 10.2024 ČVUT/Kladno, 12. 10.2024 Soběnov). Zpětná vazba byla v zásadě pozitivní, účastníci hodně kladli důraz na praxi a možnosti si jednotlivé aktivity vyzkoušet. Další kurzy se budou konat 19. 10. v Březinách a v 2. 11. Jánských Koupelích. 
Vedení vzalo informace na vědomí.

Erasmus + sport
Vedení diskutovalo o možnosti SH ČMS zapojit se do tohoto programu. 
Za tímto účelem by byla vhodná spolupráce s externisty. 

Granty Ministerstva kultury
Starostka informovala vedení, že MK vyhlásilo výzvu k podání žádostí ve výběrovém dotačním řízení v programu „Kulturní aktivity“, která poskytuje možnosti pro získání státní dotace pro CHH. Uzávěrka žádostí byla 20. září. 
Náměstek Dudek, který má ve své gesci CHH je z jednání omluven, informace budou podány na dalším jednání.

Investice 2025 – rekonstrukce toalet v CHH – slavnostní sál
J. Bidmon informoval, že výběrové řízení je v procesu. Je potřeba sestavit poptávkovou dokumentaci a zahájit poptávku.
Vedení vzalo informace na vědomí.

Materiál Češi v hasičském odboji
Do Kanceláře SH ČMS byly před konáním SS OSH doručeny flash-disky s materiály týkající se historického tématu Čechů v hasičském odboji. Materiály dodal J. Bidmon z OSH Nymburk s požadavkem, aby byly rozdány starostům a starostkám na shromáždění.  
Vedení se shodlo, že jakýkoliv materiál určený SS OSH (tiskový, digitální apod.) je nutné předložit v předstihu, aby mohl být projednán VV při přípravě shromáždění. Odborné materiály jsou předkládány nejprve příslušné odborné radě. 
Vedení pověřuje starostku SH ČMS předáním informace starostce OSH Nymburk.




Zapsala: Mgr. Irena Špačková 
