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Jánské Koupele 31. 3. 2025
Směrnice 5. ročníku Univerzity dobrovolného hasiče 9/2025 – 6/2028
Jedním ze základních předpokladů pro úspěšné a kvalitní naplňování poslání dobrovolných hasičů 
a celkové podstaty Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska (dále jen „SH ČMS“) je vzdělanost jejich členů, kteří na základě tohoto vzdělání budou mít větší předpoklady pro podílení se na fungování celého spolku, a to z pozice jejího funkcionáře. 

Univerzita dobrovolného hasiče (dále jen „UDH“) je studium organizované SH ČMS a navazuje na dříve organizované vzdělávací aktivity „Dálková škola požární ochrany“ a „Univerzita 3. věku“. Zastřešení za toto studium má ÚHŠ – Jánské Koupele, která při zabezpečení studia spolupracuje s ostatními Ústředními odbornými radami SH ČMS, VŠB-TU Ostrava, Ostravskou univerzitou v rámci celoživotního vzdělávání, ČVUT v Praze, Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně a CEVRO Institutem. 

Základní informace
Místo konání: 
· SH ČMS – ÚHŠ Bílé Poličany

· SH ČMS – ÚHŠ Jánské Koupele 

· SH ČMS – Centrum hasičského hnutí Přibyslav

Kapacita studentů:
UDH je otevřena pro celkem 90 studentů, kde pro každé místo konání je učen počet 30 osob. 
Cílová skupina:

Cílovou skupinou tohoto studia jsou aktivní členové SH ČMS či funkcionáři SH ČMS na úrovni okresního sdružení hasičů (dále jen „OSH“), krajského sdružení hasičů (dále jen „KSH“) a Výkonného výboru SH ČMS. Studium není věkově omezeno a je doporučené pro osoby s dokončeným středoškolským studiem. 

Profil absolventa:
Absolvent UDH bude disponovat odbornými znalostmi z oblastí:

· bezpečnostní systém ČR,

· požární ochrana (represe, prevence, ochrana obyvatelstva),

· právní předpisy týkající se požární ochrany,

· vnitro-organizační dokumenty SH ČMS, 

· ekonomika SH ČMS,

· práce s mládeží SH ČMS,

· historie dobrovolných hasičů,

· poskytnutí první pomoci,

· management (fundraising, komunikace, psychologie, média, rétorika, etiketa, práce s PC). 

Následně bude schopen uplatnit výše uvedené oblasti v praxi, tedy schopný organizovat, řídit, zabezpečovat úkoly, jednat s partnery a propagovat činnost dobrovolných hasičů. 

Absolvent UDH získá osvědčení o absolvování potvrzené SH ČMS a odznak absolventa od SH ČMS. 

Pro zájemce bude možnost získání odznaků odbornosti SH ČMS „Preventista“ a „Hasič“, odbornosti „Technik ochrany obyvatelstva“ a „Vedoucí SDOO“. Nad rámec výuky je možné pro uchazeče zajistit zkoušky k získání kvalifikace „Osoba odborně způsobilá v požární ochraně“.

Hodnocení studentů:
Studenti budou hodnoceni kreditním systémem, přičemž bude zohledněna účast na jednotlivých soustředěních, aktivita studenta, výsledky testů a hodnocení ročníkové práce. Každý ročník bude zakončen závěrečným testem či ročníkovou prací v rozsahu 10-15 normostran. 

Pro úspěšné absolvování je nutné získat 70 % z maximálního možného počtu bodů v každém ročníku s účastí na soustředěních min. 75 %.   

Závěrem studia bude vypracování závěrečné práce v rozsahu 30 normostran na zvolené téma z jednotlivých okruhů. Témata prací společně s garanty budou uveřejněna na konci druhého ročníku. Zároveň bude možné zvolení si vlastního tématu, které bude následně schváleno. 

Finanční zabezpečení:
Z velké části je studium hrazeno z prostředků SH ČMS. Studenti se na financování podílí „účastnickým poplatkem“ ve výši 4000,- Kč/ročně.

Doporučuje se, aby „účastnický poplatek“ (či jeho část) byl uhrazen vysílajícím pobočným spolkem (OSH, KSH). Cestovné je na vlastní náklady studentů. 

Studijní plán:
UDH bude probíhat v období září 2025 – červen 2028. Začátek každého ročníku je v září a konec v červnu následujícího roku – stejný model jako školní rok.

Jednotlivá soustředění budou probíhat dle stanoveného harmonogramu. Přesné termíny jednotlivých soustředění pro studijní rok 2025/2026 budou vyhlášeny v měsíci červenec 2025. 

Harmonogram jednotlivých soustředění a tematická osnova v přílohách č. 1 a 2 této směrnice.
Přijímací řízení:
Zájemci o studium zasílají přihlášky do 31. 5. 2025 elektronicky vyplněním google formuláře 

https://docs.google.com/forms/d/1pS4YwrhTiMqH8sXZcrCMY9NHhh86hWxyDkcS8jOyytg/edit

Příjímací řízení studentů je na základě data odeslání přihlášky a na základě splnění podmínek přijímacího řízení, toto organizačně zabezpečuje ÚHŠ – Jánské Koupele.

Zájemci o studium budou o svém přijetí/nepřijetí vyrozuměni do 30. 6. 2025. 

Kontaktní osoba:
Bc. Richard Dudek

náměstek starostky SH ČMS 

Tel.: 724 190 746
E-mail: richard.dudek@hzscr.cz 

Garant projektu:
SH ČMS – ÚHŠ Jánské Koupele

Ing. Radomír Fešar

T: 724 270 917

E: hasici.skola@uhs.cz 
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